الحسابات القومية

المحاضرة الثانية عشر
المرحلة الثانية
الدخل القومي في النظام الراسمالي

هو:- مجموع المدخولات او التعويضات او المكافات التي تجعل او تخصص للعوامل المستخدمة في عملية الانتاج وهي:-

1. الارض ــــــــــــ الايجار.
2. العمل ـــــــــــــ اجور.
3. راس المال ــــــــ الفائدة.
4. التنظيم ــــــــــــ الربح.
هذه المدخولات تنجم عن المساهمة في انتاج السلع والخدمات خلال سنة في الغالب وهي تمثل او مجموعها يمثل التكلفة النقدية الاساسية لصنع الناتج القومي وبالتالي الدخل القومي.

والواقع ان جميع الوحدات الانتاجية (مزرعة,مصنع,متجر,دكان حلاقة) يتدفق منها خلال عملها فيضان.

الاول:- فيض من المدخولات.

الثاني:- فيض من السلع والخدمات والفيض الاول يمثل التكلفة الاساسية للفيض الثاني.
       (1) فيض من                                                              (2)فيض من

        المدخولات                                                              السلع والخدمات

                                  التكلفة الاساسية للفيض(2)

الفيض الاول = التكلفة الاساسية للفيض الثاني.
ويمكن ان يطلق على كل من هذين الفيضين اسم الدخل القومي ومن هذا يمكن ان يعرف الدخل القومي:-

1. مجموع المدخولات التي تذهب الى عوامل الانتاج لقاء مساهمتها في الاعمال الانتاجية للاقتصاد القومي خلال سنة في الغالب.
2. مجموع قيمة السلع والخدمات التي انتجها الاقتصاد القومي خلال سنة في الغالب.
والفيض الثاني يطلق عليه اسم اخر معادل وهو :-
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مزرعة,مصنع,متجر


دكان حلاقة








PAGE  
1

